





శ్రీ పద్మావతి అమ్మవారి సేవలో అపొబాబలు మరాధిపతి.



తిరుచానూరు, మార్చి 24 (మనం న్యూస్) శ్రీ పద్మావతి అమ్మవారిని అపొబాబుల పరం 46 వ జీయర్ రంగనాథ యతీంద్ర మహాదేశికన్ సోమవారం ఉదయం దర్శించుకున్నారు.

నల్ల గంగమ్మ జాతరలో అల్లర్లు సృష్టించే చర్యలు తప్పవు. డిఎస్పి కే నరసింహమూర్తి.



శ్రీకాళహస్తి మార్చి 24, మనం న్యూస్: ప్రకాశం జిల్లాలో గా నల్ల గంగమ్మ జాతరను నిర్వహించుకోవాలని అల్లర్లను సృష్టించే చర్యలు తప్పవని శ్రీకాళహస్తి డిఎస్పి కే.నరసింహమూర్తి అన్నారు.

గజవాహనం పై ఊరేగిన అలిమేలుమంగమ్మ



తిరుచానూరు, మార్చి 24 (మనం న్యూస్) తిరుచానూరు శ్రీ పద్మావతి అమ్మవారు సోమవారం సాయంత్రం గజవాహనం పై నాలుగు మాడ వీధుల్లో ఊరేగితూ భక్తులకు సేవవేసారు.

శ్రీసిటీ-కెలాగ్స్ వితరణ.. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో క్రీడా వసతుల కల్పన



శ్రీసిటీ, మార్చి 24, మనం న్యూస్ : పిల్లలకు చదువుతో పాటు ఆటలు ఎంతో ముఖ్యం అని గుర్తించిన శ్రీసిటీ ఫౌండేషన్, స్థానిక పరిశ్రమలు సహకారంతో పరిసర ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, ఆంగ్లన్నడీ కేంద్రాల వద్ద పలు క్రీడా వసతుల కల్పనపై దృష్టి సారించింది.

టీటీడి చైర్మన్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన పోటు కార్మికులు, కాంట్రాక్ట్ లెక్కర్లు



తిరుమల,మార్చి24,మనం న్యూస్: తిరుమల అన్నమయ్య భవనంలో సోమవారం జరిగిన టిటిడి బోర్డు సమావేశంలో పోటు కార్మికులకు జీతాలు పెంపు, టిటిడి విద్యా సంస్థలో పని చేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ లెక్కర్లు సమస్యల పరిష్కారానికి కమిటీ ఏర్పాటుపై పోటు కార్మికులు, కాంట్రాక్ట్ లెక్కర్లు టిటిడి చైర్మన్ శ్రీ బీఆర్ నాయుడుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

శ్రీవారి భక్తులందరికీ శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు

టీటీడి ఆస్తుల పరిరక్షణే ప్రథమ బాధ్యత అన్ని రాష్ట్రాల రాజధానుల్లో శ్రీవారి ఆలయాలు టిటిడి చైర్మన్ శ్రీ బీఆర్ నాయుడు



తిరుమల,మార్చి24,మనం న్యూస్: శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి భక్తులందరికీ శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర శుభాకాంక్షలు. స్వామి వారి దయ, ఆశీస్సులతో ప్రపంచంలోని ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని స్వామివారిని ప్రార్థిస్తున్న టిటిడి చైర్మన్ బీఆర్ నాయుడు చెప్పారు.

ప్రక్రియ పూర్తి అయ్యి సద్వినియోగంలోకి తీసుకువచ్చేందుకు కృషి చేయడం జరుగుతుంది. శ్రీవారి పవిత్ర భూమిలో ఒక్క అంగుళం కూడా అనధికార ఆక్రమణలు ఉండకుండా చర్యలు తీసుకుంటారు. టిటిడిలో విధులు నిర్వహించే ఉద్యోగులను అందరూ హిందూ ధర్మానుసారం మాత్రమే ఉండేలా చర్యలు చేపడుతున్నాం.

శ్రీశ్రీనివాస స్కాల్డ్ కాంప్లెక్స్ అభివృద్ధికి టిటిడి ఆర్థికసాయం

రూ.కోటి మంజూరు చేసిన టిటిడి పాలకమండలి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన శావ్ చైర్మన్ రవినాయుడు



శ్రీజ్ఞతలు తెలిపిన శావ్ చైర్మన్ రవినాయుడు శ్రీజ్ఞతలు: తిరుపతిలోని శ్రీశ్రీనివాస స్కాల్డ్ కాంప్లెక్స్ అభివృద్ధికి రూ.కోటి మంజూరు చేస్తూ టిటిడి పాలకమండలి తీసుకున్న నిర్ణయం పట్ల ఏపీ స్కాల్డ్ ఆధారిత చైర్మన్ అనిమిని రవినాయుడు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

టిటిడి చైర్మన్ బీఆర్.నాయుడుని కలిసిన స్కాల్డ్ కాంప్లెక్స్ అభివృద్ధికి

తిరుచానూరు రక్షక భటుల వలయంలో

ప్రశాంతంగా జరిగిన టూరిస్ట్ బస్టాండ్ వేలంపాట

ఉమ్మడిగా పంచాయితీ టూరిస్ట్ బస్టాండ్ వేలంపాట చేజిక్కించుకున్న కూటమి ప్రభుత్వం వైయస్సార్ సిపి 10 సంవత్సరాల బెండర్ ని వేర్వేటి పెకలించి 2025 బెండర్ ని దక్కించుకున్న కూటమి ప్రభుత్వం



3 కోట్ల 51 లక్షల రూపాయలపలికిన తిరుచానూరు ప్రైవేట్ టూరిస్ట్ బస్టాండ్ ... చేజిక్కించుకున్న తిరుపతి రూరల్ జనసేన అధ్యక్షుడు వెంకట్ రాయల్..

వెంచిన వెంకట్ రాయల్ 3 కోట్ల 51 లక్షల రూపాయలకు తిరుచానూరు ప్రైవేట్ టూరిస్ట్ బస్టాండ్ వేలంలో పాడుకున్నారు. చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని శాంతి భద్రతలకు ఎలాంటి భంగం కలగకుండా పార్టీకి చెద్ద పేరు కూడా తెలుగుదేశం నాయకులకు మరియు అధికారులకు సందేశం పంపించి ప్రశాంతంగా జరిగింది సూచనలను ఇచ్చారు.

మెన్ అండ్ ఉమెన్ బాడీ బిల్డింగ్ పోటీలు



శారీరక సాష్టవంతో పాటు దేహ దారుణ్యం: డాక్టర్ వై. ప్రవీణ్

విదన పురుషుల బాడీ బిల్డింగ్ మరియు మహిళల బాడీ బిల్డింగ్ అలాగే పురుషుల మోడలింగ్ మరియు మహిళల మోడలింగ్ పోటీలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా గోల్డెన్ ఇండియా బాడీ బిల్డింగ్ ఫెడరేషన్ జాతీయ అధ్యక్షులు మరియు తిరుపతి జిల్లా ఎలమిట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఎలమంచిలి ప్రవీణ్ విచ్చేశారు.



